
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной технической ошибки в решении по делу № 077/07/00-
9522/2022 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

27.06.2022 г.Москва

 

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по
рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения
договоров

(далее – Комиссия) в составе:

Председательствующего Комиссии:

«...»;

членов Комиссии:

«...»;

«...»;

рассмотрев вопрос об исправлении технической ошибки в решении от 23.06.2022
делу № 077/07/00-9522/2022,

 

УСТАНОВИЛА:

 

При изготовлении резолютивной части решения по делу № 077/07/00-9522/2022 о
нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров была допущена
техническая ошибка, а именно: в абзаце 1 ошибочно указано: «Оставить жалобу
ООО «Компания Полиграффъ» (ОГРН:1052740516730, ИНН:2725048839) на действия
АО «ФПК» (ОГРН:1097746772738, ИНН:7708709686), ОАО «РЖД» (ОГРН:1037739877295,
ИНН:7708503727) при проведении Закупки в части оспаривания положений
документации — без рассмотрения, в остальной части жалобу признать —
необоснованной.».

При этом подателем жалобы в настоящем случае является ООО «МКК».

В связи с чем, Комиссия считает возможным исправить допущенную опечатку,
руководствуясь статьей 18.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия,

 



 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Исправить допущенную техническую ошибку в резолютивной части решения
Комиссии от 23.06.2022 делу № 077/07/00-9522/2022, изложив 1 абзац в следующей
редакции: «Оставить жалобу ООО «МКК» (ОГРН:1157746390218, ИНН:7718152179) на
действия АО «ФПК» (ОГРН:1097746772738, ИНН:7708709686), ОАО «РЖД»
(ОГРН:1037739877295, ИНН:7708503727) при проведении Закупки в части
оспаривания положений документации — без рассмотрения, в остальной части
жалобу признать — необоснованной.», далее по тексту.


